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Nahrazení předchozích norem
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Národní předmluva

Upozornění na používání této normy

Souběžně s touto normou je v souladu s předmluvou k EN 55013:2013 dovoleno do 2016-04-22
používat dosud platnou ČSN EN 55013 (33 4228) ze srpna 2002.

Změny proti předchozí normě

Tato norma zavádí použití detektoru efektivní – střední hodnoty (RMS-average detector) jako
alternativu ke kvazivrcholovému detektoru pro měření emise šířené vedením a zářením.
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Porovnání s mezinárodní normou

V této normě jsou zapracovány společné modifikace CENELEC. Jsou zapracované na příslušná místa
v textu a jsou označeny svislou čarou podél levého okraje. V tabulce 5 jsou navíc zdůrazněny
červenou barvou textu.

Informativní údaje z CISPR 13:2009

Tuto mezinárodní normu vypracovala technická komise CISPR SC I: Elektromagnetická kompatibilita
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Dokument CISPR/I/296/FDIS rozeslaný národním komitétům jako Změna 3 vedl k publikování nového
vydání.

Text této normy se zakládá na těchto dokumentech:  

FDIS Zpráva o hlasování
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Tato publikace byla vypracována v souladu se směrnicemi ISO/IEC, část 2.

Komise rozhodla, že obsah této publikace se nebude měnit až do výsledného data aktualizace
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schválení této normy. Při používání této normy je třeba vždy použít taková vydání ČSN, která přejímají
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Předmluva

Text dokumentu CISPR/I/296/FDIS, vypracovaný technickou komisí CISPR SC I Elektromagnetická
kompatibilita zařízení informační techniky, zařízení multimédií a přijímačů, byl předložen
k paralelnímu hlasování IEC-CENELEC a byl schválen CENELEC jako EN 55013:2013.

Návrh změny obsahující společné modifikace CISPR 13:2013 byl připraven CLC/TC 210
Elektromagnetická kompatibilita (EMC) a schválen CENELEC.

Jsou stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2014-04-22
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2016-04-22



Tento dokument nahrazuje EN 55013:2001 + IS1:2009 + A1:2003 + A2:2006.

EN 55013:2013 obsahuje tyto významné technické změny v porovnání s EN 55013:2001:

EN 55013:2013 zavádí použití detektoru efektivní – střední hodnoty (RMS-average detector) jako
alternativu ke kvazivrcholovému detektoru a detektoru střední hodnoty pro měření emise šířené
vedením a zářením.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu, který byl CENELEC udělen Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnic(e) ES.

Vztah mezi směrnicí (směrnicemi) ES je uveden v informativní příloze ZZ, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy CISPR 13:2009 byl schválen CENELEC jako evropská norma
s odsouhlasenými společnými modifikacemi.
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CISPR doporučuje, aby se meze a metody měření charakteristik rádiového rušení rozhlasových
a televizních přijímačů obsažené v nejnovějším vydání CISPR 13, včetně změn, použily bez
regionálních nebo národních příloh nebo změn. Požadavky jsou považovány za postačující, aby se
dosáhlo adekvátních úrovní emise pro ochranu rozhlasových a telekomunikačních služeb a aby jiné
přístroje mohly pracovat v rozumné vzdálenosti dle svého účelu.

1 Rozsah platnosti a předmět normy

Tato norma se vztahuje na generování elektromagnetické energie rozhlasovými a televizními přijímači
určenými pro příjem rozhlasového a podobného vysílání a přidruženými zařízeními. Kmitočtový
rozsah, na který se vztahuje, je od 9 kHz do 400 GHz.

Měření na kmitočtech, kde nejsou stanoveny meze, není třeba provádět.

Na systémy pro společný příjem, zejména:

hlavní zakončení kabelového rozvodu (televize se společnou anténou CATV);●

společné přijímací systémy (televize s hlavní anténou (MATV),●

se vztahuje IEC 60728-2.

Na televizní a rozhlasové přijímače pracujícími s digitálními signály se vztahují přílohy A a B.

Zařízení informační techniky (ITE) je vyloučeno, i když je určeno pro připojení k přijímači televizního
vysílání.

Na telekomunikační vstup/výstup (port) přijímačů určených pro připojení k telekomunikační síti se
vztahuje CISPR 22.

Navíc, měření na telekomunikačním vstupu/výstupu (portu) se provádí s funkcemi pro příjem vysílání,
které jsou nezávislé na telekomunikačních funkcích při měřeních vypnutých.

Přijímačové PC karty (tunery) se měří podle příslušných kapitol této normy.

Tato norma popisuje metody měření použitelné pro rozhlasové a televizní přijímače nebo přidružené
přístroje a stanoví mezní hodnoty rušení z takových zařízení.

Pro víceúčelové zařízení, na které se současně vztahuje více kapitol této normy a/nebo dalších norem,
jsou udány podrobnosti v 4.1.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


